

與富明尼斯解約 細哨傳投 中甲天津權健

35歲的巴西球星朗拿甸奴(細哨)日前宣佈與巴甲富明尼斯解約，一天之後，巴西媒體就傳出了他有可能追隨巴西名帥盧森保高，加盟天津權健的消息。此前，權健集團已與盧森保高達成協定，以1000萬歐元的年薪簽入盧森保高教練團隊，這位前西甲皇家馬德里主帥將率領9人團隊在2016賽季接掌權健足球隊，全力幫助正處於中甲聯賽的權健衝超。

「細哨」在今年7月剛剛加盟富明尼斯，在為球隊效力的兩個多月時間裡，他出戰9場一球未入，甚至連助攻都沒有，他的糟糕狀態時常招來富明尼斯球迷的噁聲。最終，「細哨」和富明尼斯在達成協商的前提下和平分手，現如今他成了自由球員。

巴西資深足球記者克福里在巴西門戶網站UOL開設的專欄透露，權健已向「細哨」提供了一份合同。「有傳言稱，那位招來盧森保高的富豪在合同裡要求，盧森保高需要接受「細哨」的加盟。時間將

會證明這一傳言是否正確，但這看起來言之有理。」

或再與盧森保高合作

如今在富明尼斯草草收場，外界對於「細哨」在球場上的前景並不好看。不過富明尼斯在一份聲明中稱，「細哨」的到來還是給俱樂部帶來了可觀的經濟收益，比如提升了註冊會員數量、門票和球衣銷售等。盧森保高曾在2011年執教巴甲法林明高時與「細哨」有過合作，但數周之後盧森保高便被解僱。

「細哨」在日前於社交媒體上宣佈與富明尼斯解約，但之後他並沒有再作表態，也沒有接受採訪。去年，他曾表示自己還沒有打算退役，他要再踢8年，踢到43歲。

「細哨」的職業生涯十分輝煌，他是2004年和2005年兩屆世界足球先生得主，曾先後效力巴黎聖日耳門、巴塞羅那、AC米蘭等球隊，並且幫助巴西隊在2002年韓日世界盃上奪得冠軍。在2010年離開AC米蘭之後，「細哨」回到了巴甲聯賽，先後效力於法林明高和明尼路。2013年，他幫助明尼路奪得了球會史上首個自由盃冠軍。

權健集團在今年7月全資收購了天津松江足球俱樂部。下賽季，天津松江足球俱樂部將正式更名為天津權健足球俱樂部。明年，大手筆的權健俱樂部的首要任務就是衝超，而簽入盧森保高是衝超的第一步。



■細哨與富明尼斯解約。路透社



■泰利(中)今季坐多過踢。路透社

英媒：泰利獲中超球隊招手

34歲的英格蘭中堅泰利，因為狀態下滑已經被英超車路士領隊摩連奴剝奪了主力位置，英國媒體《鏡報》昨日透露，雖然泰利在車路士不受重用，但他完全不用擔心未來，因為有來自中國的球會已經向其發出了邀請。

明夏將成自由身

泰利在本賽季車路士只出場6次，最近6場比賽只踢了2場比賽，而泰利和車路士的合同將在明年夏天到期，而雙方還未就續約達成一致。英國媒體《鏡報》就表示，如果泰利離開車路士的話，那麼中國就是他非常可能轉戰的一個目的地，因為多支中超球隊都相中這名明夏將成自由身的老將，不惜以高薪吸引他來投加強實力。

文章隨後舉例表示，前英格蘭隊主帥艾歷臣現在執教於上海上港，這是一支財大氣粗的球會，喜歡引進名將，泰利就是一個不錯的選擇。不過《鏡報》同時還表示，除了中國是泰利非常可能的去處外，土耳其的費倫巴治也對泰利十分感興趣。

■香港文匯報記者 梁啟剛



■黃博文(中)與對手拼搶。新華社

亞冠四強首回合恒大反勝飛腳

香港文匯報訊(記者敬敏輝廣州報導)亞冠四強首回合賽事昨晚在廣州天河體育場打響，中超班霸廣州恒大對陣日職球隊大阪飛腳，在馮瀟霆先擺烏龍失分之下，及後靠黃博文妙射及鄭智頭槌，最終恒大以2:1反勝對手，次回合賽事將在21日於日本舉行。

恒大此戰由艾傑臣突前，鄭龍前場輔佐高拉特，鄭智及保連奴領軍中場，郜林擔任後備；此戰是恒大與飛腳之間的首次交鋒。

開場後恒大迅速展開積極衝擊，飛腳防守陣型回撤已方半場，顯然在賽前有着詳細佈置。戰至12分鐘，恒大大意失球，飛腳右路發起快攻，阿部浩之傳中時安達臣柏德列處在被馮瀟霆與金英權夾防的狀態中，但在安達臣柏德列衝撞下皮球碰到馮瀟霆折線飛入球門後角。

黃博文妙射扳平 鄭智頭槌反超

取得客場入球後，飛腳加緊防守，令恒大難有空間進攻；直至35分鐘，艾傑臣回撤中場拿球時觀察到黃博文前插並及時送出傳中，黃博文插至禁區左側順着皮球方向轉身凌空抽射，將皮球送入球門後角，為恒大追成1:1平手，雙方亦以這個比數完半場。

換邊後3分鐘，艾傑臣禁區前沿突破幫助恒大贏得罰球，鄭龍主射皮球越過人牆，擊中立柱外側彈出，恒大險些實現反超；戰至57分鐘，艾傑臣左路傳中，鄭智後插上頭槌將球狠狠地頂入網窩，恒大2:1終實現反超，並將比分保持至終場，從而贏得首回合。



■艾傑臣(左)在對手力逼下起腳。新華社



■細哨職業生涯十分輝煌。路透社

■盧森保高(前左二)將執天津權健。新華社

國籃誓挫印度進亞錦賽四強



■中國男籃球員易建聯(中)在比賽中帶球進攻。新華社

隨著小組賽階段的落幕，本屆男籃亞錦賽的賽程已經過去了三分之二。6場過後，中國男籃(國籃)成為唯一一支保持不敗金身的隊伍。今日舉行的八強戰，國籃將面對印度隊(有線62、202及262台今晚7時25分直播)，這個對手不足為懼，國籃也有望以一場大捷進軍四強。

本屆男籃亞錦賽開賽至今，國籃未嘗敗績，國籃的爭冠對手伊朗隊、菲律賓隊和韓國隊，都已嘗敗績。國籃以彪炳的表現，充分說明球隊已成本屆男籃亞錦賽的最大奪冠熱門。

八強戰裡，國籃將同印度隊交手。近年來，印度籃球進步神速，去年的男籃亞洲盃上，印度隊曾爆冷擊敗中國國奧隊，讓人深感震驚。本屆男籃亞錦賽上，印度男籃連續

大比分輸給伊朗隊和菲律賓隊，說明他們距離亞洲一流球隊依然遙遠。若國籃將士正常發揮，有望收穫一場酣暢淋漓的勝利。

過關將遇死敵伊朗或韓國

國籃若順利淘汰印度隊，將在四強面對伊朗隊和韓國隊之間的勝者。伊、韓兩隊皆是國籃的死敵，也是爭奪亞錦賽冠軍及唯一一張直通里約奧運會的門票的最大對手。

不過國籃主教練宮魯鳴賽前表示，對淘汰賽迫不及待，「中國男籃是一支年輕的球隊，接下來的淘汰賽才是重頭戲，中國隊迫不及待地要進入下一階段的比賽，伊朗、韓國、印度都是實力很強的隊伍，未來的比賽將很有看頭。」

■香港文匯報記者 梁啟剛



■印度隊球員辛格(中)在比賽中與對手爭搶。新華社

游泳世界盃北京站首日 中國奪5金 寧澤濤摘銅



■寧澤濤在比賽前準備。中新社

國際泳聯游泳世界盃北京站日前在水立方拉開帷幕，新科世錦賽冠軍寧澤濤和傅園慧領銜的中國隊當日勇奪5金，寧澤濤在非主項男子50米蝶泳中獲得一枚銅牌。

儘管沒有出戰自己的主項100米自由泳，寧澤濤仍舊是當日最受關注的選手，他在50米蝶泳中以24秒09名列第三，16歲的小將李朱濠以23秒39奪冠，這一成績打破了此項目世界青年紀錄。徐嘉餘以23秒66摘銀。寧澤濤賽後說：「我對這個成績非常滿意，這是我50米蝶泳的最好成績。」

寧澤濤在今年7月的喀山世錦賽上創造歷史，奪得了男子100米自由泳的冠軍，對於世界盃只參加50米蝶泳，這位新晉「飛魚」解釋道：「我報這個項目是為了鍛煉自己的爆發力，為接下來的軍人運動會做準備。我目前還在慢慢調整狀態，感覺已經恢復百分之七八十了。」



湖南休閒大會落幕

香港文匯報訊(記者董曉楠、通訊員譚婷湖南報導)日前，為期兩天的2015湖南省山地戶外健身休閒大會在「中國柑橘之鄉」石門落下帷幕。本次活動舉辦有五公里山地樂跑、環仙陽湖單車比賽、仙陽湖野釣大賽等賽事，吸引省內外近800名戶外運動愛好者前來參加。

舒娃傷退中網

在中國擁有超高人氣的女子網壇巨星舒拉寶娃(舒娃)昨日因傷退出今年的中國網球公開賽。

記者昨日從中網組委會獲悉，早前在武漢網球公開賽上受傷的「舒娃」，已正式確認退出今年的中網。「舒娃」在其發佈的退賽聲明中說：「很遺憾我不得不退出今年的中網，沒有機會前去衛冕讓我感到失望。我期待著明年能夠重返北京，在中國的球迷面前再戰。」



■舒拉寶娃(左)早前在比賽中受傷。中新社

左手臂傷勢未能緩解

據悉，在中國擁有超高人氣的「舒娃」雖然本賽季受到傷病的影響，退出了多項重要賽事，但仍然想保證參加包括武漢網球公開賽和中國網球公開賽為主的中國賽季。但她在早前進行的武漢網球公開賽單打第二輪正賽時再度受傷，不得不退賽。之後，因為左手臂傷勢未能緩解，「舒娃」宣佈退出2015年中網。

■新華社